

Zeitschrift: Der Geschichtsfreund : Mitteilungen des Historischen Vereins
Zentralschweiz

Band: 23 (1868)

Erratum

Autor: [s.n.]

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist die Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Zeitschriften und ist nicht verantwortlich für deren Inhalte. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern beziehungsweise den externen Rechteinhabern. [Siehe Rechtliche Hinweise.](#)

Conditions d'utilisation

L'ETH Library est le fournisseur des revues numérisées. Elle ne détient aucun droit d'auteur sur les revues et n'est pas responsable de leur contenu. En règle générale, les droits sont détenus par les éditeurs ou les détenteurs de droits externes. [Voir Informations légales.](#)

Terms of use

The ETH Library is the provider of the digitised journals. It does not own any copyrights to the journals and is not responsible for their content. The rights usually lie with the publishers or the external rights holders. [See Legal notice.](#)

Download PDF: 07.10.2024

ETH-Bibliothek Zürich, E-Periodica, <https://www.e-periodica.ch>

Berichtigungen.

Seite	Zeile	statt	lies
42	3 v. u.	historischer	ortssprachlicher
59	19 v. u.	2.	4.
81	21 v. o.	vn von	von
89	8 v. u.	Fritag	Eritag
93	5 v. u.	vrer	vwer
104	11 v. u.	bestimt	bestimpt
163	14 v. o.	meinen	minen
174	6 v. u.	anch	auch
184	7 v. o.	gemacht.	gemacht.)
197	15 v. u.	dien	dein
213	4 v. o.	Teleonarius	Telonearius.
215	17 v. o.	daff	das
217	14 v. u.	Pauline	Paulinus

Seite 59. Zeile 16. v. u. — Statt Luremburg 2. 3. lies: Brabant
2. (ein goldener Löwe im schwarzen Felde) und Luremburg 3. (ein rother Löwe
im silbernen Felde.)
